
АнАлиз
АпкетироваIIия школьников по школьЕому питанию

1-4 rсгrассы
22.09.2022 года ,

Всего учащихся 1,4 кпассов - 57 человек.
В анкетировании приняли участие - 57 человек, что составляет 100 Уо .

в результате проведепного анкетированпя выявлены следующие

результаты:

12. удовJIЕтворяЕт JIи вАс систЕмА оргАнизАI_ц{и IIитАниII в IIIKOJIE?

пЩА-98%
п НЕТ-0 %

п ЗАТРУДIЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 2 %

1З. УДОВJIЕТВОРffiТ JIИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ IIКОJЪНОЙ СТОЛОВОЙ?

пЩА-95 %

п НЕТ-0 %

п ЗАТРУЩ{ЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-5 %

14. IIитАЕтЕсь JIи вы в IIкоJъноЙ столовоЙ?
пЩА- l00 %

п НЕТ-0 %

14.1. ЕсJIи нЕт, то по кАкой IриtIинЕ?
П НЕНРАВИТСЯ
П НЕ УСIIЕВАЕТЕ
п IIИТАЕТЕСЬ ДОМА

15. В IIIКOJIE Вы ПоЛУЧIАЕТЕ:

п горячиI;1зАвтрАк - 95 %

П ГОРЯЧIЙ ОБЕД (С IIЕРВЫМ БJIЮДОМ)

t] 2-РАЗоВоЕ ГоРяЕIЕЕ IIиТАниЕ (зАВТРАк + оБЕД) - 5 %

16. нАЕмЕтЕсь JIи вы в IIкоJIЕ?
п,ЩА- 100 %

пИНОГШ-0%
п НЕТ-0 %

17. ХВДТДЕТ JIИ ПРОДОJDКИТЕJЪНОСТИ IIЕРЕМЕНЫ ДJIЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В IIIKOJIE?

п ЩА- l00 %

п НЕТ-0 %

18. нрАвится IIитАниЕ в шкоJъноЙ столовоЙ?
пЩА-98%
пНЕТ-0%
п НЕ ВСЕГЩА-2 %

18.1. ЕсJIи нЕ нрАвится, то почЕму?

\



п нЕвкусно готовят _ 0 %

п од{ооБрАзноЕIIитАниЕ_0 %

tr готовятнЕJIюБимую пшцу_2 %

п остывIIIАяЕдА_0%
п мАIIЕнькиЕпорIп{и_0 %

tr иноЕ

с

19. посЕщАЕтЕ JIи грутпту продJIЁнного д{я?
tr дА_0 %

tr нЕт_ l00 %

19. 1 . ЕСJIИ М, ТО ПОЛУЧАЕТЕ'JIИ ПОЛД{LlК В ШКОЛЕ ИJIИ ПРИНОСИТ ИЗ ЩОМА? п

ПОЛУЧАЕТ ПОЛД{}{К В IIIKOJIE п IIРИНОСИТ ИЗ ДОМА

20. устрАивАЕт мЕню IIкоJьноЙ столовоЙ?
п ЩА-98 %

п НЕТ-0 %

п ИНОГfА-2 %

2|. сtIитАЕтЕ JIи IIитАниЕ в IIIKOJIE здоровым и поJIноI_Енным?
пДА- l00 % п НЕТ-0 %

22. ВАIIIИ IIРЕДJIОЖЕНИII ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ

t


